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Поштоване даме и господо, уважене колеге, представници медија част ми је и 
задовољство да вас у своје лично име и у име Министарства правде поздравим 
на обележавању важног јубилеја, годишњице рада Јединице за финасијске 
истраге, као и да вам честитам на до сада оствареним, значајним резултатима. 
 
Република Србија је борбу против организованог криминала и корупције 
дефинисала као апслолутни државни приоритет, свесна да је сузбијање ових 
друштевних проблема заправо питање наше будућности.  
 
Организовани криминал, корупција и прање новца представљају велику претњу 
привреди, демократији и владавини права, а подручје Балкана је посебно 
угрожено и са овим изазовима се континуирано суочава. Свесни важности ове 
борбе и тежњама ове владе да осигура заштиту наших грађана и обезбеди брже 
европске интеграције у протекле две године донели смо низ кључних закона 
који нормативно уређују борбу против организованог криминала, формирали 
институције који омогућавају да ова борба буде ефикасна и спровели реформу 
правосуђа.  
 
Завидни резултати који су остварени у петходном периоду јасно сведоче да 
борба против организованог криминала није мртво слово на папиру нити 
средство за прикупјање ситних политичких поена којим се манипулише 
јавношћу. Успешном борбом Србија, односно сви ми заједно,  послали смо 
јасну поруку - ово је земља у којој нема места криминалу. 
 
Један од најважнијих инструмената у обрачуну са криминалом је Закон о 
одузимању имовине проистекле из кривичног дела чија успешна примена 
захтева предан рад, ефикасну сарадњу и координацију три стуба борбе против 
организованог криминала - тужилаштва, Јединице за финансијску истрагу 
МУП-а и Дирекције за управљање одузетом имовином Министарства правде. 
Добра координација и сарадња ових институција и тела резултирала је већим 
бројем квалитетно завршених финасијских истрага, у којим су постигнути 
завидни резултати, који су изазвали прави потрес у подземљу и унели панику. 
Вредност до сада привремено и трајно одузете имовине процењује се на око 100 
милиона евра. 
Конкретно, након окончања судског поступка и доношења правоснажне пресуде 
трајно је одузета имовина у два случаја док је привремено је одузето 20 кућа, 33 
стана, 9 локала, два хотела, 4 ресторана, једно привредно друштво, стовариште, 
више аутомобила. Такође, на рачуну Дирекције тренутно се налази око 750.000 
евра и око два милиона динара привремено одузетих средстава, с тим што се ова 
вредност мења на дневном нивоу.  Истакла бих, да по основу прихода од 
издавања привремено одузетих непокретности Дирекција месечно приходује 
око 14.500 евра и тај новац се користи за помоћ социјално угроженим 
категоријам становиништва.  
 
Очекујем да ће та сума у наставку финасијских истрага бити вишеструко већа. 



 
Марта прошле године када је закон почео да се примењује нисам ни слутила да 
ће резултати у његовој примени превазићи и најоптимистичнија предвиђања. 
Наиме одузимањем нелегално стечене имовине посредно се спречава и 
корупција у правосуђу, која је представљала једну од главних бољки 
правосудних органа у прошлости.  
 
Одузимање имовине за криминалце је болније од затворских решетака. 
Искуства показују да је изрицање казне починиоцима таквих кривичних дела, 
без одузимања  имовине, најчешће недовољно, јер по изласку на слободу они 
настављају са криминалним активностима. Штавише, бављење криминалом по 
правилу не престаје ни док се налазе на издржавању казне, јер је њихова 
економска моћ, која лежи у нелегалном капиталу неокрњена. Новац стечен 
криминалним активностима мафијаши  перу кроз легалне токове и користе за 
корупцију државних функционера, куповину медија и управљање финсијским 
институцијама. Нелегални капитал покушавају да инфилтрирају у све 
друштвене сегменте, а управо откривањем тих токова, кроз финасијске истраге 
и запленом имовине криминалцима одузимамо економску моћ, без чега мрежа 
организованог криминала не може бити разбијена. Свесни да ће им све што су 
стекли криминалом бити одузето, мафија покушава на разне начине да докаже 
легалност стечене имовине и улазећи у зачарани круг доказивања чини нова 
кривична дела фалсификовања, прикривања, прања новца.  
 
Улога Јединице за финсијске истраге је посебно важна. Јединица је једна од 
ударних снага државе, која открива имовину стечену кривичним делом и 
прикупља доказе, а од чијег квалитета рада зависи да ли ће и ком обиму 
поступци бити успешно окончани.  
  
Период који је пред нама свакако ће обележити још интезивнија и ефикаснија 
борба против организованог криминала и корупције, јер је Србија, показали смо, 
способна да организованим криминалним групама стане на пут и почива на 
владавини права.  
 
Још једном вам честитам на оствареним резултатима и желим пуно успеха у 
даљем раду. 
 
Захваљујем на пажњи  


